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I. Alapadatok:  

Az egyesület neve: ZÉTA Kulturális Egyesület  

Székhelye: 3292. Adács, Rákóczi út 18.  

Nyilvántartási száma: 10-02-0000111.   

 A bejegyzés időpontja 1989. 08. 02.  

 Közhasznúságba vétele: 1998. 09.01.  

Az egyesület számlaszáma 62700111-10014286  

Számlavezető pénzintézet neve: MBH 

Adószám: 19142474-1-10  

Közösségi adószám: HU19142474 

II. Az egyesület elsődleges (közhasznú) alaptevékenysége  
                     Az egyesület elsődleges (közhasznú) alaptevékenységét az Önkormányzattal kötött 

közművelődési szerződés értelmében az alábbi közfeladatok teljesítésével látta el.  
  

                  1.) kulturális tevékenység, melyet Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX. tv. 13. § (1) bekezdés 7. pontjában foglalt jogszabályhelyek írnak elő.  
Az egyesület e közfeladathoz kapcsolódóan:  
kulturális szolgáltatást nyújtott,   
fenntartotta, segítette a helyi kulturális örökség megóvását  
támogatta a helyi közművelődési tevékenységet.  

2.) sport, melyet a sportról szóló 2004. évi I. tv. 49.§-ban foglalt jogszabályhelyek írnak elő.  
3.) kulturális örökség megóvása, melyet Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. 

évi CLXXXIX. tv. 13. § (1) bekezdés 7. pontja és a kulturális örökség védelméről szóló 2001. 
évi LXIV. tv. 5.§ (1) bekezdései írnak elő.  

4.) a magyarországi nemzeti és etnikai kisebbségekkel, valamint a határon túli 
magyarsággal kapcsolatos tevékenység, melyet Magyarország Alaptörvénye XXIX.  

 cikk (1) bekezdése, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 13.§ 
(1) bekezdés 16. pontja, továbbá a szomszédos államokban élő magyarokról szóló 2001. 
évi LXII. törvény preambuluma írják elő. 
 
II. Az egyesület kiegészítő feladatai:   
1. Az egyesület elhelyezésére szolgáló ingatlan (Művelődési ház) üzemeltetési feladatainak 
ellátása, szabad kapacitásának hasznosítása   
2. A község szórakozási és művelődési feltételeinek bővítése  
3. A műkedvelő csoportok (Zéta Táncklub, Veritas Színpad) tagjainak képességfejlesztése, 
nevelése  
5. Tánc és sport tevékenység.  
5. A községben élő fiatalok szabadidős szokásainak formálása, ezekhez tárgyi és személyi 
feltételek nyújtása.  
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III. Statisztikai adatok (létszám, összetétel, változások)  
Az egyesület taglétszáma: 49 fő  
                            ebből teljes jogú:        41 fő:     férfi - 23  
                                                                                   nő -   17                                                                                                                                                                               
                            pártoló tag:                  8 fő:      férfi -    3                                               

                                                                             nő -     5                                                                                                                                      
tiszteletbeli tag:           1 fő:         férfi -  1    

                                  
IV. A 2023-as év értékelése  
1 A vezetőség és közgyűlés munkájának értékelése                                          
a) ellenőrző bizottság  
Az ellenőrző bizottság tagjai, az év első vezetőségi ülésén áttekintették, ellenőrizték az 
egyesület dokumentációját, a bizonylatkezelést, a nyilvántartásokat, a jegyzőkönyvek 
meglétét, azok megfelelő tárolását.  
 b.) elnökség  
A munkatervnek megfelelően az elnökség a 2023-as évben 4 alkalommal ülésezett. Az 
elnökség tagjai beszámolót hallgattak meg az előző negyedév fontosabb 
eseményeiről, valamint megtárgyalták elkövetkező negyedév terveit, feladatait 

       c.) közgyűlés  
2023-ban 1 alkalommal tartottunk közgyűlést, ahol a tagság a 2023-as év munkáiról, az 
előttünk álló év terveiről, feladatairól kapott tájékoztatást. Ugyancsak ismertetésre került 
a 2024 évi munkaterv, valamint a közhasznúsági jelentés és a szolgáltatási terv. Ezen a 
közgyűlésen került sor vezetőségválasztásra lejárt mandátum miatt. Minden volt 
vezetőségi tag élvezte a közgyűlés bizalmát, így mandátumuk újabb 5 évre került 
meghosszabbításra. 
1 Az Egyesület működése  

1.Művelődési ház működtetése  
       Az intézmény a 2023-as évben is a helyi Önkormányzattal kötött   közművelődési     

megállapodásban foglaltak szerint működött, ellátva a felvállalt feladatokat.    
      Személyi feltételek: 1 fő állású igazgató, aki 4 órás 
     Infrastrukturális feltételek: A régi épületben 1 iroda helyiség egy  

klubteremterem, egy irattároló helyiség, egy kisméretű terem (ezt sajnos 
 a Vodafon bérli az Önkormányzattól)található. Ennek a teremnek a hiányát nagyon 
érezzük a nagyobb rendezvények alkalmával. Az előcsarnokból férfi, női WC, büfé 
valamint egy kisméretű számítógépek elhelyezésére szolgáló helyiség található.  Az 
előcsarnokból lépcső vezet a technikusi terembe valamint bejárat a 
színházterembe. A kis folyosóról egy kisméretű terem nyílik, mely a technikai 
eszközök elhelyezésére szolgál. A színházterem, színpaddal, kettő öltözővel 
rendelkezik. Mögötte egy melegítő konyha, WC, jelmez, valamint díszlet raktár 
található Az intézmény technikai eszközökkel 

  (erősítők, mikrofonok, hangfalak, keverők, reflektorok, számítógép, projektor, 
nyomtatóval való ellátottsága jó.  

 



 
2. Kulturális rendezvények 

       Színházi előadásaink sorában február 24. - én az Aranyoskám c. musicalt néztük 
meg a Madách Színházban 

      Február 25. – én nagy sikerrel zajlott le a farsangi bál, ahol táncosaink is 
szórakoztatták a jelenlévőket. 

    Április 14-én szülők és gyermekek, nagymamák és unokák szálltunk buszra, hogy 

megnézzük a Pesti Magyar Színház Madagaszkár c előadását.  

      15-én Egy családias, kedves hangulatú délután emlékeztünk meg a költészet 

napjáról és Petőfi Sándor születésének 200. évfordulójáról. Elhangoztak versek, és 

megzenésített versek is. Az ünnepi köszöntőben ismert és kevésbé ismert életrajzi 

adatokat hallottunk Petőfi Sándorról és József Attiláról. Kvíz játékban próbálhattuk 

ki tudásunkat, vajon mennyire vagyunk otthon a versekben, mennyire emlékszünk 

a régen tanult sorokra. Önálló papír alapú kitöltés volt a terv, de a jelenlévők 

lelkesen, kórusban válaszolták meg a kérdéseket.  

     Ezt a jelentős eseményt sikerült még emlékezetesebbé tenni azzal, hogy 

megismerkedhettünk Varga Istvánné Kelemen Erzsébet verseivel. Ezekből is 

elhangzott néhány nagyon szép, értékes mondanivalót hordozó alkotás.  

     29-én a Májusköszöntő első fel lépői az adácsi óvoda és mini bölcsőde Süni 

     csoportjának tüneményes gyermekei voltak, akik a Ki ez a lány c. számra táncoltak.  

       Az est folyamán még láthattuk balett csoportjukat is, sőt még a Vámosgyörki ovi 

balettes kislányai is bemutatkoztak.  

    A Zéta Néptáncosok 3 koreográfiával szórakoztatták a közönséget. Dorka és Fruzsi 

egy számával lopták be magukat a nézők szívébe.  

    Az est sztárjai közül elsőként Buch Tibor lépett színpadra és operett slágereivel, 

dalaival olyan hangulatot varázsolt, ami feledhetetlenné teszi ezt az estét.  

     A hangulat csak fokozódott, amikor Miki Niki a tv Zenebutik adásának műsor 

vezetői és a Csinibabák vették birtokba a porondot, és nosztalgia össze állításukkal, 

ismert slágerekkel bűvölték el a nézőket. 

     Május 1-én kis falunk önkormányzata és egyesületünk a hagyományokhoz híven 

most is is vidám zeneszóval ébresztette, köszöntötte a lakosságot. 

     június 4-én táncosaink részt vettek a Csomópont Tehetségkutató és 

Tehetséggondozó Egyesület által Budapesten megrendezett Hello Nyár -  

     Neon Party c. műsor nyilvános TV felvételén 

június 30-án délelőtt kitüntetéseket adtak át a Vármegyeház Barkóczy  termében 
ahol Szekeres Jánosnak a művelődési ház igazgatójának, a település 
alpolgármesterének átadták Heves Megye Nagykövete  kitüntető címet. 
Az adácsi búcsúra, ami idén különösen jelentős volt, hiszen most ünnepeltük 
településünk 700. évfordulóját. Ebben részt vettek a helyi önkormányzat mellett az 
intézmények, a Veterán autós és motoros egyesület, a birkózó klub is. A pénteki 
napon megérkeztek vendégeink Helmecről és Bálványosváraljáról, valamint 
Törökországból. A programsorozat este táncházzal indult, majd a Deme trió játszott 
a táncolni vágyóknak. 



A szombati nap a Veterán Autósok és Motorosok találkozójával vette kezdetét, 
majd megindult a főzőverseny is. Megnyitásra került egy nagyon gazdag kiállítás is 
településünk múltjáról. 

       Közben a hátsó udvaron az érdeklődők íjászkodhattak is. 
A színpadon a program 17 órakor gyermekműsorral vette kezdetét, ahol a Csili duó 
szórakoztatta a kicsiket. 
Utánuk színpadra álltak a birkózók is, őket az óvodások, iskolások, a Zétások, a 
Helmeciek, a Váraljaiak és a török vendégek követték. Az est sztárvendége a Fiesta 
együttes volt.  
A műsort szabadtéri disco - party követte. A nap hagyományosan tűzijátékkal 
zárult, melynek költségeit a Zétások és Bagi Krisztián állta. 
A vasárnap ünnepi szentmisével vette kezdetét, majd délután a Községháza előtt 
folytatódtak a programok. Itt került sor a 700 éves megemlékezésre, és és a 
márvány emlékkönyv átadására. Innen indult a fel vonulás a színpadhoz a 
résztvevőkkel. 
A fúvós zenekar játéka után került sor az ünnepélyes megnyitóra, melyet Szabó 
Zsolt országgyűlési képviselő mondott. Ezt Követően az évforduló alkalmából 4 
kitüntetés került átadásra, melyből egyet Szekeres János Imréné kapott. Ezt 
követően kezdetét vették a programok, ahol műsort adtak a vendégcsoportok. Az 
est fénypontja élő nagyzenekari Neoton koncert volt, ami nagyon sok látogatót 
vonzott a településre. Ez a 3 nap sokak számára kedves emlék marad. 
Alig múlt el a búcsú, máris indult a balatoni táborra való készülődés. Idén 86 fő vett 
rajta részt. A tábor hasonlóan zajlott, mint ahogyan lenni szokott. A táncosok most 
is fergeteges műsorral szórakoztatták a táborlakókat. A BEB zenekar jóvoltából 
sokakat vonzó táncházra is sor került. Persze nem maradhatott el idén sem a 
hagyományos lángos, illetve kürtős kalács sütés sem.  
A táborozás végeztével táncosaink gőzerővel készülődtek, hiszen augusztusban 
Vámosgyörkön, szeptemberben pedig Karácsondon vendégszerepeltek. 
Szeptember 26-án egy térségi szakmai napon vettünk részt, ahol tájékoztatást 
kaptunk a Nemzeti Művelődési Intézet új stratégiájáról. Ennek lényege, hogy minél 
több emberhez jussanak el a kulturális értékek. Ehhez lehet csatlakozni a 
települések intézményeinek, olyanoknak, akik megfelelnek a feltételeknek. Azok 
számára, akik csatlakoznak, lehetőség nyílik rengeteg ingyenes programra pályázni. 
Mi csatlakoztunk. 
November 10-11-12 XXV Országos Falusi Színjátszó Találkozó – XIII. Kárpát – 
Medencei Színjátszó Találkozó. Vendégcsoportok érkeztek Bükkszékről, 
Gyöngyösről, Jászberényből, Hejőbábáról, Bükről, Jászfényszaruról, Hevesről, az a 
horvátországi Csúzáról, és természetesen mi is színpadra léptünk. A zsűri a 
színpadunk teljesítését arany minősítéssel jutalmazta, Varga Lajos pedig a legjobb 
férfi főszereplő díját kapta. 
November 22-én az egri Gárdonyi Géza Színházban néztük meg a Bástyasétány 77 
főpróbáját. 
December 3-án mi vállaltuk az első adventi gyertya gyújtás megrendezését. Ezen 
színjátszósaink kedves kis ünnepi műsorral készültek, Barát Bence énekelt, a 
táncosaink táncoltak. A gyermekek és felnőttek nagy örömére megérkezett a 



Télapó is krampuszok kíséretében, akik csokoládét osztogattak. Buch Tibor műsora 
színesítette az est programját. Közben a jelenlévőket az általam és az óvodai 
dolgozók által előzőleg készített mézesekkel és meleg teával kínáltuk. 
December 16-án kerül sor a hagyományos Mindenki Karácsonya elnevezésű 
rendezvényünkre, és az egyesületi karácsony estre. A hagyományokhoz híven most 
is jelmezbe öltözve kínáltuk mézesekkel és meleg teával az érkező nézőket. Ez a 
rendezvény különleges volt, hiszen az előadás megkezdése előtt a Falvak 
Kultúrájáért Alapítvány levele került felolvasásra, mely tudatta, hogy Szekeres 
Jánost a Magyar Kultúra lovagjává fogadták. 
December 31-én volt a hagyományos Szilveszteri bál, ahol Alapi András és zenekara 
játszott. 

  
3. Művészeti csoportok 

A Veritas Színpadnak ebben az évben 6 fellépése volt.  
Január 21 Hippolyt a lakáj Jászfényszarun 
február 11                             Adácson 
március 4                              Nagyúton 
     „       18                             Karácsondon 
november 11                       Adácson 
december 16                             „ 
 A Zéta tánccsoport színpadra lépett farsangkor, Karácsondon, a Tájház átadáskor, az 
adácsi búcsúban, a Színjátszó fesztiválkor, Adventkor, a Mindenki karácsonyán. 
Balatonalmádiban, Vámosgyörkön 

4. Tájház 
A tájházban is sok önkéntes munkaóránk volt. Tagjaink nagyon sok időt töltöttek 
önkéntes munkával, hogy a tájházat időben át tudjuk adni. 

      Saját pénzből vásároltunk levendulatöveket, és ültettük is le. Az Adácsiak Baráti Köre 
fűszer és gyógynövényeket ültettek.  A ház elé virágokat ültettünk. Ezeket 
folyamatosan gondoztuk. 
Dél Mátra közhasznú Egyesület által helyi pályázatokra kiírt lehetőséget kihasználva, a 
közelmúltban jelentős eszközökkel: eszköztároló faházzal a tájházhoz székekkel, 
sörasztalokkal és padokkal, valamint 3 nagyméretű rendezvénysátorral gyarapodott 
egyesületünk, melyek igen nagy segítséget jelentenek közösségi tevékenységeink 
megvalósításához. 
Június 24 Tájház átadással régi álom teljesült. 
14 órától vehették igénybe a gyermekek a hatalmas kertben 
felállított népi játszóházat, ahol megismerhették, és kipróbálhatták a régi játékokat. 
Arcfestés is várta a gyermekeket. 
Lehetőség nyílt a helyi kistermelők által készített termékek megtekintésére és 
megvásárlására. Voltak bizsu és horgolt ékszerek, bizsu képek, konyhai edényfogók, 
gobelinek, kozmetikumok, 
18 órakor nyitotta meg ajtaját a tájház a látogatók előtt  

      Babgulyás kóstolásra invitáltuk a jelenlévőket. Szintén kóstolhattak a jelenlévők egy 
kevésbé ismert ételt, a zakuszkát a RolAndi jóvoltából                 



       18,00 órától Népzenei program és táncház kezdődött a Gyöngyöstarjáni Balog Edina 
vezette BEB népi zenekarral. A hevesi Csillagvirág énekeivel szórakoztatta a 
jelenlévőket. Itt bemutatkozott a helyi Zéta Néptánccsoport.  
20 órakor sztárvendég lépett a porondra Bach Szilvia személyében 
21 órakor Szentivánéji tüzet szerettünk volna gyújtani, de a hatalmas zápor elmosta. 
A tájházban egy tabló őrzi azoknak a nevét, akiknek bármilyen része volt abban, hogy 
megtörténhetett az ünnepélyes megnyitó. Mivel nekünk nincs alkalmazottunk, nehéz 
megoldani a nyitva tartást. Abban maradtunk, hogy egyik héten szombaton, a másik 
héten  vasárnap délután vagyunk nyitva. Ebben segítségemre sietett a szomszéd 
Juhász Imréné. Így ketten láttuk el ezt a feladatot. Előzetes telefon egyeztetés után 
hétköznap is kinyitottam az iskolai csoportoknak. 
5. Sport és tánc 
     Kerékpáros csoport 

    Pesti Györgyné az elmúlt évjúniusában is megszervezte a Balaton körüli 
kerékpár túrát.    

    Jógások 
     Szeptemberben kezdtek, heti két alkalommal van foglalkozás 
Zumba 
      Októbertől zajlik heti rendszerességgel. 
Kortárs tánc  

                              decembertől heti 1 alkalommal  
Öröm tánc az idősebb generációmnak 
        decembertől heti 1 alkalommal 

Alkoss szabadon 
                       havi 1 alkalommal 
     6). Egyéb rendezvények 

      a.) Ismeretterjesztő programok 
 Volt gerincfókuszú gyógytorna 
Hang – hallgatás – érintés 
Gyógyteaház 
Stressz kezelés a hétköznapokban 
Harmóniában önmagammal és a világgal 
rozmaring lepárlás és gyógybor készítés 
 b.) Kiállítások 
      Mézeskalács  
      Bizsu ékszerek 
     Gobelin képek 
     Horgolt játékok, ékszerek 
     festmények 

    
   c.) Más szervek programjai    

Több alkalommal állt be intézményünk udvarára a KAB, hogy segítséget 
nyújtson a település lakóinak   
Ugyancsak biztosítottunk lehetőséget véradásnak, szem és 
látásvizsgálatnak, hallásvizsgálatnak.    



Helyet adtunk Szép korúak rendezvényének.                  
   7/     Iskolai közösségi szolgálat Intézményünkben most is voltak közösségi 

szolgálatot teljesítető diákok, akik a búcsú alkalmával tevékenykedtek. 
    8/     közérdekű önkéntes tevékenység  

     Egyesületünk tagjai, családtagjaik, barátaik, civil szervezetek ez évben a 
táborozás lebonyolításában, szervezésében kulturális tevékenységben, és az 
intézményben folyó társadalmi munkában vettek részt. A legnagyobb arányú, és 
a legtöbb önkéntes munka a tájháznál zajlott. Az elmúlt év folyamán is vezettük 
az önkéntes munkaórákat.  
Ez évben 103 fő segítette a munkánkat 
 Munkaórák száma: 3749 óra   
értéke: 6 251 457,50 Ft          

    Tagjaink egyúttal anyagi hozzájárulással is segítették a tájházban folyó munkákat, 
hozzájárultak a levendula tövek megvásárlásához, valamint az adácsi búcsú 
tűzijátékának költségeihez. Gyomirtó vásárlásával is többször és többen 
segítettek. 

                     3. Pályázatok, támogatások 
                          Pályázati nyeremények 
                           Miniszterelnökség:                      4 620 000 Ft 
                          DA-KE Kft:                                         100 000 Ft 
                          Polgári Hatvanért Alapítvány:      500 000 Ft 
                          MÁK:                                              4 691 208 Ft 
                          Apollo Tyres Kft:                              302 848 Ft 
                         KIM:                                                    600 000 Ft 
                         Önkormányzat Adács:                  3 400 000 Ft                                        

Ezenkívül nem tagok részéről természetben megjelenő támogatások  
Pári Vilmos és Habóczki József szállítójárművet bocsájtott rendelkezése több 
alkalommal  
Soha Márton az adventi ünnepek alkalmával forralt borral és szaloncukorral járult 
hozzá az önkormányzattal közös rendezvényhez. 

  Fülöp Árpád búcsúkor töltött káposztával támogatta egyesületünket. 
  Bagi Krisztián farsangkor és búcsúkor nyújtott anyagi támogatást 
 Varga Imre többször adott gyomirtót. 
 A Jász-Bömi Kft 2022-ben is gyönyörű virágokkal támogatott minket. 
 Csontos Ildikó és Morcsányi Imre az adácsi búcsút támogatta. 

         4. Kapcsolataink 

1) Önkormányzat, 

 Az Önkormányzattal közművelődési szerződésünk van, ennek megfelelően 

látjuk el vállalt feladatainkat. 

2) Iskola  

       Az iskolát is bevonva közösen rendezzük meg a település ünnepi 

megemlékezéseit, az adventi programokat. Amennyiben szükséges helyet 

biztosítunk rendezvényeikhez, és ők viszont a mi nagy rendezvényeinknél 

 



3) Óvoda  

Helyet és eszközöket biztosítottak számunkra a karácsonyi mézes kalácsok 

sütéséhez. Rendezvényeikhez szükséges helyet és technikai eszközöket 

biztosítottuk. 

4.) Adácsiak baráti köre 

Igényeik szerint helyet adtunk összejöveteleiknek, kinyomtattuk meghívóikat.  

Cserében segítettek fesztiválkor, és a Tájháznál 

5) Birkózó klub 

Helyet és technikát biztosítottunk az őszi versenyük alkalmával. Ők birkózó 

bemutatóval színesítik a búcsúi rendezvényt 

6.) Polgárőrség 

Mivel a polgárőrség vezetője tagja egyesületünknek, így mindig számíthatunk 

segítségükre a rendezvények biztosításánál 

7.)Veterán autósok és motorosok Egyesülete. 

Részt vettek a búcsúi programokban, összejöveteleikhez helyet biztosítunk. 

 

  5 .Gazdasági tevékenység  

1) Az egyesület bevételi forrásai  

Az egyesület önkormányzati támogatásból, tagdíjakból, pályázatokból, szja 

1%-ból befolyt összegből, egyéb támogatásból, rendezvények bevételéből 

és terem bérbeadásból tartotta fenn magát.  

2) Az egyesület könyvelése  

Az egyesület kettős könyvvitelt vezet. A könyvelést a Jászárokszállási Akta - 

Trade Kft végzi évek óta. Ők készítik el az adott üzleti év mérlegét. 

3) szja 1% összege  

    Az szja 1% összege a 2023-es évben 251 285 Ft volt 

4) beszámoló gazdálkodásunkról  

     /mellékelve a beszámolóhoz/ 

 

 

 

 

                                                                                                        Szekeres János Imréné 

                                                                                                          az egyesület elnöke 


